
 

ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
  
 
 

ΤΙΤΛΟΣ: Ειδικός/ής Επιστήμονας Διδασκαλίας  
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Με σύμβαση μερικής απασχόλησης για το Χειμερινό Εξάμηνο 2024-2025 και το 
Χειμερινό Εξάμηνο 2025-2026 με δυνατότητα ανανέωσης τριών εξαμήνων 
 
ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Τμήμα Αρχιτεκτονικής Πανεπιστημίου Κύπρου   
  
Το Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται αιτήσεις για αριθμό θέσεων Ειδικών 
Επιστημόνων Διδασκαλίας (ΕΕΔ) για το Χειμερινό Εξάμηνο 2024-2025 και το Χειμερινό Εξάμηνο 
2025-2026, με σύμβαση μερικής απασχόλησης ορισμένου χρόνου για κάλυψη αναγκών προσωρινής 
φύσεως, για διδασκαλία των μαθημάτων:  
 
 

Χειμερινό Εξάμηνο 2024-2025 
 
ΑΡΗ 200.1     Αρχιτεκτονική Σύνθεση IΙΙ 
ΑΡΗ 230.1 & ΑΡΗ 230.1Α     Οικοδομική Ι 
ΑΡΗ 431.1     Βιοκλιματικός Σχεδιασμός 
 
 
*για τις περιγραφές των μαθημάτων παρακαλώ δείτε τους οδηγούς σπουδών 
(http://www.ucy.ac.cy/publications/index.php/el/) 
 

 
 
Σημειώνεται ότι η απασχόληση είναι μερική και αφορά 15 εβδομάδες ανά εξάμηνο, υπό την 
προϋπόθεση έγκρισης των κονδυλίων και θέσεων από τα αρμόδια όργανα του Πανεπιστημίου καθώς 
και τη συμπλήρωση των ακροατηρίων του Τμήματος.  
 
Η πλήρωση των θέσεων υπόκειται στη διαθεσιμότητα χρηματοδότησης.  
 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:   
  
Για τη διδασκαλία προπτυχιακών μαθημάτων απαιτείται από τους υποψήφιους τουλάχιστον η κατοχή 
Μάστερ, ή κατοχή 5ετούς Διπλώματος στην Αρχιτεκτονική. Για τη διδασκαλία μεταπτυχιακών 
μαθημάτων απαιτείται Διδακτορικό στην Αρχιτεκτονική ή σε συναφές πεδίο. Ως πολύ σημαντικό 
προσόν θεωρείται επίσης η διδακτική εμπειρία, ειδικά του ίδιου αντικειμένου, καθώς και το ερευνητικό 
έργο των υποψηφίων.   
  
Απαραίτητη θεωρείται η καλή γνώση της ελληνικής γλώσσας.   
  
Σημειώνεται ότι δεν είναι απαιτούμενο οι αιτητές/αιτήτριες να είναι Κύπριοι/ες Πολίτες. Πρέπει όμως 

να βρίσκονται στην Κύπρο επί μονίμου βάσεως κατά την περίοδο εργοδότησής τους και 

παρακαλούνται να βεβαιωθούν ότι αυτό θα είναι δυνατό πριν την υποβολή της αίτησής τους. Η 

υποβολή της αίτησης σημαίνει αποδοχή της πιο πάνω πρόνοιας. 

  
Σε περίπτωση που το άτομο που θα επιλεγεί απασχολείται στο Δημόσιο ή σε ευρύτερο Δημόσιο 

Τομέα, θα πρέπει το ίδιο να εξασφαλίσει εκ των προτέρων σχετική άδεια από το αρμόδιο 

Τμήμα/Υπουργείο ή ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. 

 

 

http://www.ucy.ac.cy/publications/index.php/el/


 

 

ΟΡΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ:   
 
Η αμοιβή των Ειδικών Επιστημόνων είναι €40 (ακαθάριστες απολαβές) για άτομα που κατέχουν 
Master και €68 (ακαθάριστες απολαβές) για άτομα που κατέχουν Διδακτορικό Τίτλο. Οι ακαθάριστες 
απολαβές για το Χειμερινό Εξάμηνο 2024-2025 θα είναι: αμοιβή x ώρες διδασκαλίας/εβδομάδα x 15 
εβδομάδες που διαρκεί το Χειμερινό Εξάμηνο. Από αυτό το ποσό θα αφαιρούνται οι εισφορές του 
εργοδοτουμένου στα διάφορα ταμεία του κράτους.    
 
 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν την αίτηση τους μέσω της ιστοσελίδας, 

https://applications.ucy.ac.cy/recruitment και πρέπει να υποβληθούν τα εξής:  

 
1.  Το «ηλεκτρονικό έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος» (που εμφανίζεται στην πιο πάνω ιστοσελίδα 
μετά τη δημιουργία λογαριασμού και την είσοδο των υποψηφίων στο σύστημα) με πληροφορίες για 
τα προσόντα καθώς και τα μαθήματα τα οποία ενδιαφέρεται να διδάξει ο/η αιτητής/τρια.  
2. Πλήρες βιογραφικό σημείωμα στην αγγλική ή ελληνική γλώσσα. 
3. Αντίγραφα τίτλων σπουδών στην αγγλική ή ελληνική γλώσσα.   
  
Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν θα κληθούν να προσκομίσουν πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα 
τίτλων σπουδών από το Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Ιδιωτικές Σχολές/ 
Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).  
 
Οι αιτήσεις με όλο το απαραίτητο συνοδευτικό υλικό δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν το μέγεθος των 
20ΜB. 24 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται η 24/05/2024, 14:00 μ.μ. Αιτήσεις 
υποψηφίων που δεν επιλέγονται, θα καταχωρούνται στο αρχείο του Τμήματος και θα θεωρούνται 
ενεργές για την αμέσως επόμενη Ανακοίνωση. Οι ενδιαφερόμενοι δεν χρειάζεται να υποβάλουν 
αίτηση ξανά κατά τη 2η συνεχόμενη δημοσίευση, αλλά θα πρέπει οπωσδήποτε να αποστείλουν 
ηλεκτρονικό μήνυμα στη Γραμματεία της Οντότητας, εντός της προθεσμίας υποβολής ενδιαφέροντος, 
με το οποίο να επιβεβαιώνουν το ενδιαφέρον τους για διδασκαλία, δηλώνοντας ξεκάθαρα για ποιο/α 
μάθημα/τα να ληφθεί υπόψη η ενεργή αίτησή τους. Τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες θα 
αναρτηθούν στην ιστοσελίδα http://www.ucy.ac.cy/arch/el/open-positions. Για περαιτέρω 
πληροφορίες αποταθείτε με email στο architecture@ucy.ac.cy. 
 
Τουλάχιστον οι τρεις επικρατέστεροι/ες υποψήφιοι/ιες ανά θέση που πληρούν τα απαιτούμενα 

προσόντα, θα κληθούν για συνέντευξη ενώπιον τουλάχιστον  τριμελούς Επιτροπής. 

Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν από την οντότητα με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της 

αίτησης τους. 

Με την υποβολή της αίτησης σας, σας διαβεβαιώνουμε ότι η διαχείριση και επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων θα γίνεται με ασφάλεια και εχεμύθεια και θα υπόκειται στις σχετικές 

απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού για τα Προσωπικά Δεδομένα 2016/679(ΕΕ).  

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ) προωθεί την ενσωμάτωση, την πολυμορφία, την ισότητα και την 

εξάλειψη όλων των μορφών διακρίσεων, ώστε να υπάρχει ένα δίκαιο, ασφαλές και ευχάριστο 

περιβάλλον για όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα, όπου οι φοιτητές/φοιτήτριες και το προσωπικό, 

μέσα και πέρα από τις πολλαπλές τους ταυτότητες, να αισθάνονται ότι υποστηρίζονται, τόσο στην 

επαγγελματική όσο και στην προσωπική τους ανάπτυξη. Για αυτό και επιδιώκει τη δημιουργία των 

κατάλληλων συνθηκών που ενθαρρύνουν και σέβονται τη διαφορετικότητα και διασφαλίζουν την 

αξιοπρέπεια, τόσο στον εργασιακό χώρο όσο και στην ευρύτερη κοινωνία. Παράλληλα, το ΠΚ 

υιοθέτησε συγκεκριμένες πολιτικές για την προώθηση των ίσων ευκαιριών και του σεβασμού και 

κατανόησης της διαφορετικότητας και δεσμεύεται για προώθηση και διατήρηση εργασιακού, 

εκπαιδευτικού και μαθησιακού περιβάλλοντος, το οποίο είναι ελεύθερο από όλες τις μορφές 

διάκρισης, είτε άμεσης είτε έμμεσης.  
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